

2020-11.05.

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program (GINOP) keretében a „Turisztikailag frekventált térségek integrált termék –és szolgáltatásfejlesztése” tárgyú pályázat keretében támogatott GINOP-7.1.9-17-2018-00007 azonosítószámmal rendelkező ‘Kehidakustány gyógyhely integrált termék- és szolgáltatásfejlesztése”, azonosító számú projekt.

Befejeződött az infokommunikációs fejlesztés webes eszközökön fejlesztési elemek nyilvános tesztüzeme. A fejlesztésnek köszönhetően teljesen megújultak és egységes arculatúak lettek Kehidakustány webes kommunikációs felületei. Mobil applikáció segíti a térségbe látogatókat információkhoz jutni és tájékozódni. A fejlesztés nettó 9,7 M Ft-ba került, melynek fedezetét Kehidakustány Község Önkormányzata a „Gyógyhelyek komplex turisztikai fejlesztése” tárgyú pályázat 100%-os támogatás intenzitású vissza nem térítendő támogatásból finanszírozta.

Befejeződött a marketing anyagok gyártása, melynek részeként elkészültek Kehidakustány új image és reklám filmjei. Az offline, online anyagok és filmek a közösségi medálban nyomtatott sajtóban és a TV hirdetésekben láthatóak. A promóciós anyagok, hirdetések folyamatosan láthatóak. Ezek célja a 2021-es év turisztikai szezonjának előkészítése. A szakmai rendezvények, workshopok, a Covid19 járványra vonatkozó szabályok keretei mellett ehhez igazodva kerültek megtartásra. A szabályok jelentősen befolyásolták a résztvevők számát és érkezési országukat, de így is sikeres események valósultak meg.

A Kehidakustány gyógyhely integrált termék- és szolgáltatásfejlesztése GINOP-7.1.9-17-2018-00007 azonosítóval rendelkező pályázatban folyik a következő mérföldkőhöz kapcsolódó feladatok megvalósítása. A megvalósítás részeként a pályázat eredményeként létrejövő attrakció (-k) próba üzemeltetése zajlik, melyet a Kehidakustányi Turisztikai Egyesület, mint a pályázat szakmai megvalósulásért felelős szervezet végez.

A beruházás célja Kehidakustány 2020-ra egységes megjelenésű, komplex turisztikai desztinációvá történő fejlesztése, amely egymást kiegészítő szolgáltatásokkal és gyógy turisztikai attrakcióival vonzza a látogatók sokaságát. A pályázat előkészítésében és a megvalósításában a Magyar Turisztikai Ügynökség konzorciumi partnerként vesz részt.

A projekt megvalósítási időszaka: 2019.02.01-2021.12.01. A projektről bővebb információt a www.kehidakustany.hu/fejlesztas oldalon olvashatnak, ahol a fejlesztés megvalósulása is nyomon követhető.

További információ kérhető: projekt@kehidakustany.hu

